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«Слово життя», яке проповідує старший пастор 
доктор Джерок Лі, можна знайти на веб-сторінках 
Центральної Церкви Манмін та Телебачення ВХМ, 
яке поширює Євангеліє Святості і розповідає про 
могутні справи Бога приблизно у 170 країнах світу. 
Всю інформацію ви можете знайти на сайтах www.
manmin.org та www.gcntv.org.
Джерелом програм стають проповіді недільних 

богослужінь та нічних зборів, які проходять у 
п’ятницю. Існують тематичні проповіді: «Глава 

любові» та «Заповіді блаженства». До основного 
циклу входять проповіді «Слово про хрест», 
«Небеса» та «Пекло». Також є лекції по Книзі Буття, 
Книзі Левит, 1 Послання Івана та Книзі Об’явлення.
Крім того, ви можете прочитати проповіді для 

групових занять та щоденну газетну статтю доктора 
Джерок Лі, зайшовши на веб-сторінку церкви. Тут 
www.manminnews.com гостям сторінки надається 
можливість прочитати запис проповіді.
Керівник веб-сторінки повідомив, що кількість 

входів у розділ проповідей постійно зростає. 
Зокрема, найбільшою є кількість відвідувачів по 
вівторках, коли завантажуються проповіді постійних 
богослужінь. Також збільшується кількість осіб, 
які слухають проповіді англійською та китайською 
мовами на англомовних та китайськомовних веб-
сайтах. Крім того, Центральна Церква Манмін 
пропонує веб-сайти японською, французькою, 
іспанською та російською мовами.
Місіонер Хангеол Кім із Каліфорнії, США, сказав: 

«Коли я був духовно виснажений після імміграції, мене 
надто вразила проповідь «Небеса» на сайті Центральної 
Церкви Манмін. Такої проповіді я ніколи не чув 
раніше. Вона була наче водою життя, яка утамувала 
мою духовну спрагу. Відтоді я прослухав більше 2 
500 проповідей і таким чином народився знову. Щоби 

проголосити це дорогоцінне Євангеліє святості для 
багатьох людей, я став місіонером Манмін».
Брат Хосан Чан із Місії молодих людей отримав 

новий рівень знань Бога, прочитавши «Лекції по 
Книзі Буття», які з’явилися у блозі. Він зареєструвався 
у Центральній Церкві Манмін, де сповнився надією 
на небеса і отримав насущний хліб життя.
Сестра Ірина Вейдер із Німеччини поділилася 

своїми думками: «Незважаючи на те, що я була 
християнкою, моє життя не відрізнялося від 
життя звичайних людей. Але я зрозуміла, що 
таке гріх, слухаючи проповіді доктора Джерок Лі 
на російськомовному сайті Центральної Церкви 
Манмін, почала молитися і намагатися жити за 
Божим Словом».
Проповіді доктора Лі, розміщені на веб-сайті, мають 

величезний вплив на велику кількість людей, які 
заходять на його сторінки. Це тому, що проповіді були 
дані Самим Богом, Котрий прийняв щирі молитви 
доктора Лі, його пости, його палке серце, яке він віддав 
Богові після того, як зустрів Його і отримав зцілення.
Мобільна служба, яка працює будь-де, також дає 

можливість читати Євангеліє святості, і розповсюджує 
його по всьому світові через m.manmin.org та m.gcntv.
org. Велика любов Бога, Котрий бажає, щоби всі люди 
отримали спасіння, поширилася, вкриваючи весь світ. 

Зайдіть на сайт www.manmin.org!
Ви отримаєте Євангеліє святості і вгамуєте духовну спрагу

Док тор  Джерок  Лі ,  автор  книжки  Док тор  Джерок  Лі ,  автор  книжки  «Відчути  в ічне  життя  до «Відчути  в ічне  життя  до 
смерті»смерті», у 2009 році провів Об ’єднану Кампанію в Ізраїлі, яку , у 2009 році провів Об ’єднану Кампанію в Ізраїлі, яку 
транслювали по телебаченню близько у 220 країнах світу транслювали по телебаченню близько у 220 країнах світу 

«Відчути вічне життя до смерті» 
Книга, яка постійно користується попитом, 

видана 16 мовами

www.urimbooks.com

Доктор Джерок Лі – всесвітньо відомий діяч духовного відродження. Відколи 
він зустрів Бога і зцілився від багатьох тяжких хвороб, він проповідує живого 
Бога і Ісуса Христа могутніми справами, які підтверджують його слово, що 
проголошується під час проведення багатьох всесвітніх об’єднаних кампаній.

Він започаткував рух державної євангелізації та всесвітньої місії, 
видавши 85 книжок корейською, серед яких «Відчути вічне 
життя до смерті» та багатомовні книжки, видані 51 мовою.
Серед них книжка «Відчути вічне життя до смерті», яка вперше 

була видана 17 квітня 1987 року. Відтоді вона перевидавалася 
п’ятнадцятьма різними мовами і постійно користується попитом. 

Ця книжка скерувала величезну кількість людей всього світу 
на шлях спасіння. Ми надамо можливість познайомитися 

з  к і л ь к о м а 
відгуками та 
коментарями 
читачів.

«Ця книжка, у якій відчувається 
живий Бог, надто вплинула на моє 
життя. У наш час відбуваються 
дивовижні  справи  завдяки 
пасторам, які помазані Богом. 
Будь-хто може відчути життя див 
у цій книжці автобіографічних 
свідоцтв доктора Джерок Лі».

-Росалва Родрігес Де Лінкольн 
із Колумбії, президент телевізійної 
мережі «Енланс»

«Коли  я  читала  133 
сторінку цієї книжки, я 
відчула могутню дію Духу. 
Я відчула тепло і побачила 
світло. Ангол гладив мене 
рукою по голові  і  тихо 
співав. Потім ангол зник, 
але я ще відчувала теплий 
дотик Бога».

-Професор Тетяна Моргуліс 
із США

« З а в д я к и  ц і й  к н и з і 
я  з р о зум і л а ,  чому  Бо г 
обрав доктора Джерок Лі 
пастором, який передає волю 
Господа  всьому  людству, 
переживши багато страждань 
і випробувань через хворобу. 
У цій книжці відчувається 
безмежна благодать Бога, дана 
під час тяжких випробувань». 

-Старший Йї Ва Лю із Малайзії

«Моя  зустріч  з  цією  книгою 
відбулася тоді, коли я шукав духовний 
притулок. Я втомився фізично і 
психологічно .  За  прочитанням 
цієї книжки час для мене спливав 
непомітно. Багато сторінок вкриті 
моїми сльозами. Моє серце починало 
битися частіше, ніби я знайшов 
промінь світла, блукаючи темною 
дорогою».

-Доктор Надя Мірея із Гондурасу

«Арабс ьке  виданн я  ц і є ї 
книжки побачило світ у Лівії, 
давши  можливість  багатьом 
громадянам прочитати її. Це 
послання благословення, яке несе 
у собі неймовірні емоції і надію. 
Сподіваюся, що книжки доктора 
Джерок Лі будуть перекладені і 
видані арабською, вірменською та 
іранською мовами і поширяться на 
Середньому Сході».
-Пастор Ананія Кастаніан із Лівії



2 Слово Життя – Духовна любов (6)

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@gmail.com
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«Любов довготерпить, любов милосердствує, не заздрить, любов не величається, не надимається» (1 Послання до коринтян 13:4).

Любов не надимається

Віра і надія тимчасово необхідні для того, щоби 
потрапити на небеса, але любов є вічною. Тому 
вона найбільша. Серед 15 характеристик духовної 
любові, про які записано у 13 главі 1 Послання до 
коринтян, у п’ятій говориться про те, що любов 
«не надимається». В Біблії говориться про те, що 
особливо Бог ненавидить гордовитість. 

1. Характерні риси гордовитої людини 
Тут «надиматися» не означає визнавати себе 

значнішими за інших людей, але ігнорувати 
їх, вважаючи себе кращими за інших в усьому. 
Зухвалі люди відчувають свою перевагу над 
іншими  людьми .  Вони  мають  тенденцію 
зверхньо дивитися на інших, постійно наказуючи 
і навчаючи їх. Зазвичай вони діють зухвало 
по відношенню до людей, які здаються менш 
важливими, ніж вони, інколи навіть не звертаючи 
уваги на своє начальство.
Розмова з такими людьми часто завершується 

сваркою. Гірше, коли такі люди починають 
гніватися, наполягаючи на своїй правоті. Тоді 
розпочинається бійка. У Книзі Приповістей 13:10 
написано: «Тільки сварка пихою зчиняється, а 
мудрість із тими, хто радиться». У 2 Посланні 
до Тимофія 2:23 написано: «А від нерозумних та 
від невчених змагань ухиляйся, знавши, що вони 
родять сварки».
Люди мають різну совість і знання, тому що 

кожна особа побачила, почула, вивчила і відчула 
різні речі у своєму житті. Те, чого навчилася 
гордовита людина, насправді повне помилок. 
Якщо помилкове знання зміцнюється протягом 
великого періоду часу, воно набуває форми 
самовдоволення, заснованого на власних поглядах.  
Тут  «самовдоволення» – це  коли  людина 

заявляє, що вона права, і така позиція з часом 
зміцнюється. Ваша особистість або ваше знання 
може затвердіти у подібних рамках. Воно формує 

ваше особисте «я». Оскільки воно схоже на 
міцну будову, важко зруйнувати особисті погляди 
людини, коли вони вже міцно встановлені.
П р и п у с т и м о ,  л юд и н а  м а є  п о ч у т т я 

неповноцінності. Вона бачить багатія, який 
поправляє краватку, і їй здається, що багатий 
чоловік хизується своїм одягом. Або колись хтось 
у розмові використовує складний мовний зворот 
у присутності тієї людини, вона відчуває, що то 
було зроблено навмисне для зневаги. 
Зухвала людина не визнає своїх помилок і 

наполягає на правильності власних думок, що 
часто призводить до припущень. І навпаки, 
скромна людина не свариться навіть коли вона 
насправді права, а інші неправі. Навіть якщо вона 
на 100% впевнена у правильності своєї думки, 
вона все ще думає, що може помилятися. Це тому 
що вона не має бажання переважати над кимось. 
Якщо ви маєте скромне серце, це означає, 

що ви маєте духовну любов, яка ставить інших 
людей вищими за вас. Ви щиро вважаєте їх 
кращими за себе, незважаючи на те, що вони 
можуть  бути  бідними ,  менш  освіченими  і 
слабкими. Ви тактовні навіть з малими дітьми. 
Це тому що ви думаєте, що всі душі дорогоцінні 
перед Богом, як Його діти, які отримали спасіння 
ціною крові Ісуса.

2. Тілесна і духовна гордовитість 
Ми  легко  можемо  побачити  зовні  зухвалі 

дії ,  хвастощі  або  зневагу.  Це  є  «тілесною 
гордовитістю». Більшість християн намагаються 
позбутися їх одразу після того, як прийняли Ісуса 
Христа і дізналися істину. З іншого боку, нелегко 
побачити духовну гордовитість і позбутися її.
Тоді що таке «духовна гордовитість»? Якщо ви 

були християнином довгий час, ви можете добре 
знати Біблію. Ви отримали звання, обов’язки і 
стали лідером. З часом ви помилково вирішили, 
що зростили своє серце за допомогою Божого 
Слова, яке однак залишилося в вас як знання. 
І ви вважаєте, що можете розрізняти правду і 
неправду за допомогою істини, незважаючи на те, 
що насправді ви вказуєте на вади інших людей, 
осуджуючи їх. 
Деякі  люди  ігнорують  певні  правила ,  які 

вони мають виконувати заради власної користі. 
Вони явно порушують правила, але при цьому 
думають: «Я – виняток, тому що маю вище 
положення». Таке гордовите серце і є «духовною 
гордовитістю». Якщо ви не зважаєте на Божий 
закон і порядок, маючи таке гордовите серце, не 
може бути правдою те, що ви любите Бога. Якщо 
ви осуджуєте людей, неможливо сказати, що ви 
маєте істинну любов.
Всі люди у якійсь мірі мають таку форму 

гордовитості перед тим, як стануть освяченими. 
Отже ,  насправді  важливо  видалити  корені 

гордовитості. Якщо ви не позбудетеся її повністю 
завдяки вогняній молитві, ви станете гордовитою 
людиною, навіть не знаючи про це. Інакше 
кажучи,  якщо ми  повністю  не  позбудемося 
гріховної природи, у наше серце увійде гордість, 
незважаючи на те, що ми вже стали християнами.
Тому  ми  повинні  постійно  принижувати 

себе перед Господом як діти, поважаючи один 
одного, вважаючи більшими за себе, і незмінно 
продовжувати свій шлях доки не досягнемо 
найкращої любові, яка служитиме іншим. 

3. Гордовиті люди, які покладаються на себе 
Навуходоносор, цар Вавилонської імперії, 

розпочав золоту еру своєї імперії. У той час були 
зведені Висячі Сади Вавилону, які є одним із 
семи чудес стародавнього світу. Цар вважав, що 
він сам побудував велике царство і отримав так 
багато грошових внесків. Він навіть змусив людей 
поклонятися йому як богу. Зрештою Бог дозволив 
цареві дізнатися про те, що Бог є Правителем 
царства людей (Книга пророка Даниїла 4:30-32).
Царя було вигнано з його палацу. Він їв траву, 

наче худоба, шкіра його протягом семи років 
була вкрита волоссям, схожим на орлине пір’я. 
Після того його психіка відновилася. Він зрозумів 
свою гордовитість і визнав Бога (Книга пророка 
Даниїла 4:33-37). 
Багато  нев і руючих ,  т ак  с амо  як  і  цар 

Навуходоносор, говорять, що довіряють лише 
собі .  Але  вони  мають  багато  проблем ,  які 
неможливо  вирішити  доклавши  людських 
зусиль. Незважаючи на те, що наука і медицина 
надзвичайно розвинулися, неможливо зупинити 
природні катастрофи, тайфуни або землетруси, 
або нововиявлені хвороби.
Гірше те, що навіть деякі віруючі продовжують 

покладатися лише на себе або живуть за земними 
рамками. Бог бажає їм допомогти, але Він не може 
того зробити, якщо люди не стануть покірними. 
Тоді вони не можуть бути захищеними від ворога, 
диявола і сатани, і не можуть стати на шлях 
процвітання.
Любі брати і сестри у Христі!
Бог  говорить ,  що  гордовит а  людина  – 

нерозсудлива людина. Все людство – це прості 
творіння перед великим Богом. Навіть якщо ви 
маєте багато, чим можете похвалитися, життя на 
землі тимчасове, і обов’язково прийде покарання. 
Ми будемо прославлені більше на небесах 

в  залежності  від  того ,  як  ми  скоримося  у 
присутності  Бога  і  служитимемо  Йому.  Це 
тому, що Господь прославить вас як написано 
у Посланні Якова 4:10: «Упокоріться перед 
Господнім лицем, і Він вас підійме!» Тому станьте 
покірними. В ім’я Господа нашого я молюся 
про те, щоби зробивши так, ви стали великою і 
дорогоцінною особою перед Богом.

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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«Блаженні вбогі духом, бо їхнє є Царство 
Небесне» 
(Євангеліє від Матвія 5:3).

«Вбогі духом» мають серце, в якому немає 
гордості, зухвальства , егоїзму, особистих 
бажань або зла. Отже «вбогі духом» легко 
приймають Євангеліє. І прийнявши Ісуса 
Христа вони прагнуть до духовного. Вони 
також можуть швидко змінитися за допомогою 
сили Бога.
Щоби стати вбогими духом, ми повинні 

позбутися похоті тіла, похоті очей і зухвалої 
гордост і  жит тєвої .  Інакше  кажучи ,  ми 
постійно  повинні  виявляти  у  собі  зло  за 
допомогою Слова, позбуватися його у щирій 
молитві і ставати духовними дітьми. Лише 
тоді ми зможемо насолоджуватися вічним 
благословенням, котрим є небеса.

«Блаженні засмучені, бо вони будуть 
утішені»  (Євангеліє від Матвія 5:4).

Тут «засмучення» означає духовну скорботу 
щодо Божого Царства і Його правди, а не 
тілесну скорботу, заподіяну власним смутком 
та егоїстичним бажанням. Передусім, щоби 
мати духовну скорботу, ми повинні мати у 
собі духовну любов. Це скорбота покаяння, 
покаяння у своїх гріхах або у невиконанні своїх 
обов’язків. Існує також скорбота про братів 
за вірою і скорбота щодо спасіння більшої 
кількості душ. Коли ми духовно засмучені, 
Бог дає нам те, що нам треба, і навіть більше, 
ніж достатньо. Він також дає нам нагороди у 
Небесному Царстві.

«Блаженні лагідні, бо землю вспадкують 
вони»  
(Євангеліє від Матвія 5:5).

Духовно  лагідні  люди  сильні  і  сміливі 
в істині, тоді як у той же час вони мають 
м’які і лагідні, як бавовна. Оскільки вони 
доброчесні , добрі і лагідні , вони  можуть 
простити  вади  інших  людей ,  зрозуміти  і 
обійняти їх. Багато людей можуть знайти в 
них відпочинок і насолоджуватись миром 
в них. Оскільки вони приводять багатьох 
людей до спасіння, вони можуть отримати 
великі ділянки на небесах. 

На вершині гори Ісус проповідував дорогоцінне послання 
перед безліччю людей. Те послання називається «Нагірною 
проповіддю». Людям, які скоро зникнуть, наче туман, Ісус 
розповідав про вічне благословення, а саме, про істинні 
благословення, які чекають на них у Небесному Царстві. 
Таким посланням є «Заповіді блаженства». Це є для нас 
дороговказом, щоби ми могли перевіряти себе і увійшли 
у місце, де перебуває Божий престол – у Новий 
Єрусалим. Давайте поговоримо про це!

Заповіді 
блаженства Зрозуміти 
істинне благословення

Церква Заповідей блаженства побудована на традиційному місці, де Ісус промовив Свою Нагірну проповідьЦерква Заповідей блаженства побудована на традиційному місці, де Ісус промовив Свою Нагірну проповідь

«Блаженні голодні та спрагнені правди, 
бо вони нагодовані будуть»  
(Євангеліє від Матвія 5:6).

Тут правда означає виконання Божої волі і 
застосування на практиці Слова Бога, Котрий 
Сам є добром та істиною. Так само як голодні 
та спрагнені шукають їжі і води, ми повинні 
відчувати голод і спрагу щодо правди та ї ї 
досягнення. Щоби вгамувати свій духовний голод 
і спрагу, ми повинні їсти тіло і пити кров Ісуса. 
Це  означає ,  що  ми  повинні  прийняти  і 

старанно виконувати Боже Слово, застосовуючи 
його у своєму житті. Якщо ми продовжуємо 
слухати  Слово  і  застосовувати  його  на 
практиці, відчуваючи голод і спрагу щодо 
правди, ми можемо досягти серця духу, в якому 
немає неправди. Це є духовною повнотою, яка 
дається людям, які голодні і спрагнені правди. 

«Блаженні милостиві, бо помилувані вони 
будуть»  
(Євангеліє від Матвія 5:7).

Бути  «милостивим» означає  розуміти , 
прощати і вести інших на правильний шлях, 
незважаючи на те, що ті люди чинять нам зло 
нізащо. Це означає думати, покладаючись не 
на свою точку зору і власну вигоду, але думати 
з точки зору інших людей, щоби ми могли 
зрозуміти їх і явити їм милість.

«Милість» відкривається зовні у багатьох 
різних  способах .  Є  милість  у  прощенні , 
покаранні і добродійних вчинках. Якщо ми 
можемо прощати і являти милість іншим, Бог 
простить нам наші беззаконня і явить нам 
милість. 

«Блаженні чисті серцем, бо вони будуть 
бачити Бога»  
(Євангеліє від Матвія 5:8).

«Бути чистими серцем» означає діяти зі 
святістю не лише зовні, маючи знання і освіту, 
але також мати святе, освячене серце. Ми 
можемо мати чисті серця в залежності від 
того, як ми позбудемося зла зі свого серця, 
слухатимемо Боже Слово, застосовуватимемо 
його на практиці і сповнюватимемось істини. 
Для цього нам необхідно докласти власних 
зусиль ,  силу  вол і ,  щоби  застосовувати 

на  практиці  Боже  Слово.  Благословення 
«бачити Бога» тут вказує не лише на те, що 
ми бачитимемо образ Бога-Отця, але також 
означає, що чисті люди можуть задовольнити 
бажання свого серця через молитви. Це означає, 
що вони можуть зустріти і відчути Бога у 
своєму житті.

«Блаженні миротворці, бо вони синами 
Божими стануть» 
(Євангеліє від Матвія 5:9).

Мати мир духовно означає пожертвувати 
собою навіть віддавши своє життя. Лише 
маючи мир з Богом, зруйнувавши стіну гріха 
між собою і Богом, ми можемо тримати мир із 
самими собою, позбувшись неправди, ненависті, 
тоді ми можемо мати мир з іншими людьми.
Якщо ми приносимо себе у жертву в усьому 

і позбуваємося будь-якої форми зла, можна 
сказати, що ми шукаємо миру. Тоді нас можна 
назвати  синами  Бога .  Ми  також  можемо 
насолоджуватися духовною владою і силою, 
яку мав Ісус (Євангеліє від Матвія 10:1). Крім 
того,  ми  увійдемо  у  Новий  Єрусалим ,  де 
знаходиться Божий престол і матимемо честь і 
славу як істинні Божі діти.

«Блаженні вигнані за правду, бо їхнє 
Царство Небесне»  
(Євангеліє від Матвія 5:10).

Якщо  ми  живемо  з а  Божим  Словом , 
виконуючи  істину,  інколи  нас  спіткають 
переслідування, як написано у Посланні до 
Тимофія 3:12. Тільки-но темрява зникне і 
з’явиться світло, кількість віруючих у Господа, 
Котрий є Світло, збільшиться, панівна сила 
ворога, сатани і диявола, зменшиться. Ворог, 
сатана і диявол, управляє земними людьми, які 
йому належать. Він збуджує їх переслідувати 
віруючих, щоби вони більше не були віруючими. 
Ми можемо радіти, коли нас гонять за ім’я 

Господа, бо великою буде нагорода у Небесному 
Царстві. Подолавши переслідування, наша віра 
зросте, і ми зможемо просуватися вперед, у 
кращі місця Небесного Царства. 

 _Уривки із книжки доктора Джерок Лі 
«Людина, яка невідступно йде за істинними 

благословеннями»
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ВМХЛ Урім букс

Довгий час моя родина жила у штаті Невада, 
США .  У  с ерпн і  2 0 1 0  року  ми  пере їхали  у 
Каліфорнію .  Там  я  пристосувався  до  нового 
середовища і кожної неділі через Інтернет почав 
відвідувати богослужіння Центральної Церкви 
Манмін у Сеулі. Таким чином, я зміцнив основу своєї 
віри і дізнався про важливість стати освяченою 
людиною. Я почав старанно молитися і робив все з 
молитвою. Також я сумлінно вчився.
Завдяки Божій милості коли я був студентом, я 

перейшов на математичний факультет Університету 
Каліфорнії, у місті Лос-Анджелес (УКЛА). Це один 
із найпрестижніших університетів на західному 
узбережжі США. Я навіть отримав повну стипендію, 
яка  покрила  плату  за  навчання  до  закінчення 
навчального закладу. Я почав навчатися в УКЛА з 
вересня 2012 року. Я був дуже зайнятий, тому що 
мені треба було багато вчитися і брати участь у 
додаткових заходах. Однак я виділив особливий час для 
євангелізації студентів в університетському містечку. Я 
вважав, що Бог послав мене сюди саме для цього. 
Понад усе я бажаю стати людиною духу, швидко 

зростаючи  у  вірі ,  ставши  джерелом  сили  для 
старшого пастора доктора Джерок Лі, мого пастуха. 
Тому я приєднався до Молитовних зборів Даниїла 
через Інтернет і також більше молюся за спасіння 
душ, близько однієї години. Я молюся і плачу у 
своїй машині, щоби не турбувати свого товариша 
по кімнаті, слухаю проповіді доктора Лі по дорозі в 
університет і назад на МР3 плеєрі. Я намагаюся жити 
за Божим Словом.
Мій молодший брат Чангун Кім навчається у 

десятому класі Середньої школи Вудбрідж в місті 
Ірвін, штат Каліфорнія. Ця школа має гарну репутацію 
у Каліфорнії. Він також має витрачати багато часу на 
виконання домашнього завдання, додаткові заняття і 
суспільну роботу. Незважаючи на це він щодня читає 
Біблію, запам’ятовує вірші і молиться. Він проповідує 
Євангеліє своїм друзям. 
Бог благословив брата, коли його обрали найкращим 

студентом 2012 року і коли він отримав винагороду від 
президента США Барака Обами.
Я вважаю, що старший пастор доктор Лі навчає нас 

життю, яке має істинну цінність, і спонукає нас мати таке 
життя, яке догоджає Господу і прославляє Бога. Дякую.

Брат Джеюн Кім (Каліфорнія, США)

Джеюн Кім і його брат Чаньюн Кім (справа)

Сестра Анастасія Колесова 
(Церква «Джерело істини», Естонія) 

«Навіть тут, в Естонії, 
я відчуваю течію змін»

Служіння Центральної Церкви Манмін було сповнене любові Господа і нагадувало 
мені про небеса. Знамення, дива і могутні справи продовжували невпинно 
розкриватися. Я дуже захотіла поїхати туди. Але не могла того зробити через 
фінансові проблеми. Тому я щиро молилася, і Бог відповів мені.
Зрештою влітку 2011 року я відвідала Центральну Церкву Манмін, про що я не 

могла навіть мріяти. Мене переповнювали радість і щастя. Я також відчула знаки 
і побачила дива під час проведення літнього семінару Манмін. В Естонії я уважно 
слухала серії проповідей доктора Лі «Ключ до гарного навчання» і застосовувала їх у 
своєму навчанні. В результаті я закінчила середню школу на «відмінно». Крім того, я 
вступила до університету міста Тарту, найпрестижнішого університету Естонії.
Я відвідувала недільні богослужіння, нічні служіння у п’ятницю, молитовні 

збори Даниїла через живу трансляцію в мережі Інтернет. Щоби приєднатися до 
недільного служіння, я мала просинатися о 4 ранку через різницю в часі, але я надто 
бажала того. Крім того, я молюся про те, щоби досягти святості під час проведення 
подвійних особливих молитовних зборів Даниїла, які розпочалися 18 березня 2013 
року. Під час молитви я наскрізь промокаю від сліз та поту. Всю славу і подяку я 
віддаю Богові, Котрий зцілив мене і благословляє життям у повноті.

Я щаслива, тому що зрозуміла любов Бога і стала жити істинним християнським 
життям. Від свого батька Григорія Колесова я дізналася про Центральну Церкву 
Манмін і служіння сили старшого пастора доктора Джерок Лі. Тоді, у червні 2010 
року я страждала від болі у животі, яка мучила мене протягом останніх шести років. 
Лікарі не знали, що стало причиною моєї хвороби. Тож для мене було вражаючим 
і приємним дізнатися про те, що мертві оживали, всі хвороби можна було зцілити 
силою доктора Лі. Мене запевнили, що я вилікуюсь, якщо отримаю його молитву.
Мене дуже зворушила автобіографічна книжка доктора Лі «Моє життя, Моя 

віра». Я читала її зі сльозами. Істинна віра і велика любов Бога увійшла у моє серце. 
Насамперед я зрозуміла, що причиною хвороб є гріх, і спробувала знайти свою стіну 
гріха, яка стояла між мною і Богом. Я покаялася, постила і молилася, щоби отримати 
зцілення. 2 липня 2010 року я отримала молитву доктора Джерок Лі, яка переходить 
межі простору і часу, через Інтернет під час нічного богослужіння Центральної 
Церкви Манмін , яке проходить у п’ятницю, і повністю зцілилася.

30 і 31 жовтня 2010 року доктор Джерок Лі провів кампанію дивовижного зцілення 
в Естонії. Я із задоволенням відвідала її. Кількість присутніх була найбільшою в 
історії християнства в Естонії. Всі вони прославили Бога. Доктор Лі проголосив 
проповідь «Бог-Творець» і «Чому Ісус Христос – наш єдиний Спаситель?» Потім він 
помолився про хворих на сцені. Під час і саме після молитви сліпі почали бачити, 
кульгаві – ходити. Також люди зцілилися від багатьох хвороб.
Я стала свідком могутніх справ, які вважалися можливими лише у біблійні часи. 

Побачивши їх, я подумала про те, що Бог дійсно живий, Він із силою працює через 
Свого улюбленого слугу. Відтоді я слухала проповіді доктора Лі на російському веб-
сайті Центральної Церкви Манмін, і моє життя день за днем змінювалося.

«Я роблю все, 
що можу, щоби 
бути шанованим 
студентом і відмінним 
християнином»

Листи із-за кордону 
 


